

## 我院课题《戏剧治疗自闭症儿童研究》获2023年度教育部人文社会科学研究青年基金项目立项

时间：2023-10-24

近日，教育部社科司公布了2023年度教育部人文社会科学研究一般项目立项名单，我院戏剧文学系陆璐老师申报的课题《戏剧治疗自闭症儿童研究》获青年基金项目立项。

《戏剧治疗自闭症儿童研究》力图通过理论分析与实践应用相结合的方法，归纳辅助自闭症儿童康复的戏剧治疗手段，建立效果评估体系以及探讨在我国推广应用的途径方法。据统计，我国自闭症儿童群体已高达36:1，众多的家庭为其所累，所以希望孩子能保证日常基本生活能力成为了迫切的需求。戏剧治疗正是针对这个目的所做出的综合性训练，可以帮助儿童进行情绪调节，完成基本的日常表达，练习社交技能，改善个人行为与人际关系，从而更好地适应社会生活。此课题把高度专业化的戏剧性手段作为研究重点，旨在为自闭症儿童群体提供大力支持，同时推进应用戏剧学领域的新课题与新探索。

教育部人文社会科学研究项目是教育部面向全国普通高等学校设立的人文社会科学研究项目，其覆盖面广、影响力大，评审过程一贯秉承公平竞争、择优资助的原则，公信力、认可度较高，是衡量高校人文社科科研水平的重要指标之一。

供稿：科研处

分享到：  

< 上一条

下一条 >